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Akropolis



Babydecke bunt 	 (Maße: ca. 50 x 70 cm)

Material:  Akropolis (Art.1337), 100% Schurwolle (Merino) superwash 
Lauflänge: 100 g = ca. 250 m 
Verbrauch/Farben: ca. je 100 g in Farbe 5, 8 und 20 
Nadel: Häkelnadel Nr. 5

Grundmuster: 
2 zusammen abgemaschte Stb häkeln (Stb2zus): den Faden über die Nadel legen, in die Lfm bzw. das Stb aus 
der Vorreihe einstechen, den Faden holen und durchziehen. Nun erneut den Faden über die Nadel legen, durch 
die ersten beiden Schlingen ziehen, diese festhalten. Den Faden nochmals über die Nadel legen, in die nächste 
Lfm bzw. in das nächste Stb der Vorreihe einstechen, den Faden über die Nadel nehmen, durch die Lfm bzw. das 
Stb der Vorreihe ziehen, erneut wieder den Faden nur durch die ersten beiden Schlingen und dann durch die 
verbleibenden 3 Schlingen ziehen.

83 Lm + 3 Wende-Lm häkeln.  
1. Reihe: In die 4. Lfm ab der Nadel 1 Stb häkeln, in den nächsten 2 Lfm 2 zusammen abgemaschte Stb häkeln. In 
die nächsten 4 Lfm jeweils in eine Lfm 2 Stb häkeln. Dann im Wechsel  4 x die 2 zusammen abgemaschten Stb (also 
in 8 Lfm) und 4 x 2 Stb in jeweils eine Lfm (also 4 Lfm) häkeln. Am Reihenende werden nur 2 von den 2 zusammen 
abgemaschten Stb gehäkelt. Arbeit wenden. 
2. Reihe: 3 Wende-Lfm, 1 Stb in das 2. zusammen abgemaschte Stb der Vorreihe häkeln, 1 x 2 zusammen 
abgemaschte Stb in die nächsten beiden Stb der Vorreihe häkeln. Nun abwechselnd 4 x jeweils 2 Stb in ein Stb der 
Vorreihe häkeln (= 4 Stb der Vorreihe) und 4 x 2 zusammen abgemaschte Stb in die Stb der Vorreihe häkeln (= 8 
Stb der Vorreihe). Am Reihenende erneut nur 2 x 2 zusammen abgemaschte Stb häkeln, wobei das letzte Stb in 
den Maschenbogen der Vorreihe gehäkelt wird. 
Die 2. Reihe weiter arbeiten bis die gewünschte Höhe erreicht ist.
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